Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О применении герба и флага муниципального образования «Якшур-Бодьинский район» в качестве официальных символов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Удмуртской Республики от 11.05.2021 года № 43-РЗ «О преобразовании муниципальных образований, образованных на территории Якшур-Бодьинского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

- 1. Применять герб и флаг муниципального образования «Якшур-Бодьинский район» в качестве официальных символов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» до регистрации официальных символов (герба и флага) муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований Якшур-Бодьинского района и разместить на официальном сайте муниципального образования «Якшур-Бодьинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья «29» октября 2021 года № 6/35